Рекомендации абитуриентам

 по предоставлению документов через операторов почтовой связи общего пользовании 
При направлении документов по почте поступающий к заявлению о приеме прилагает копии документов, удостоверяющих его личность и гражданство, документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации, а также иных документов, предусмотренных настоящими Правилами.

При направлении документов по почте поступающие оформляют документы в соответствии с рекомендациями.

Бланки заявления о приеме и согласия на обработку персональных данных необходимо скачать с официального сайта ОГАПОУ «БПК», распечатать, заполнить собственноручно, поставить личную подпись и дату заполнения.

Сформировать полный пакет документов и направить по почте на адрес ОГАПОУ «БПК» 308036, Белгородская область, г. Белгород, ул. Буденного, д.1 в срок, позволяющий обеспечить доставку документов в ОГАПОУ «БПК» не позднее даты приема документов, указанной в правилах приема.

Перечень документов, предоставляемых в приемную комиссию 

  ОГАПОУ « Белгородский педагогический колледж»

гражданами Российской Федерации:
- заполненное и подписанное заявление о приеме;

- заполненное и подписанное согласие на обработку персональных данных абитуриента/слушателя;

- заполненное и подписанное согласие на обработку персональных данных родителей (законных представителей) абитуриента/слушателя;

- копия/фотография документа, удостоверяющего личность (в случае паспорта гражданина РФ – разворот с фотографией и регистрацией);

- копия/фотография документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации с  приложением;

- копия/фотография медицинской справки (форма №086/У) (при поступлении на обучение по специальностям, входящим в перечень специальностей, при приеме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 14 августа 2013 года № 697)
;

- копии/фотографии документов, подтверждающих результаты индивидуальных достижений (при наличии);

- копия/фотография договора о целевом обучении (при наличии);

- копия/фотография документа, подтверждающего инвалидность или ограниченные возможности здоровья (при наличии);

- фото.
�	 Собрание законодательства Российской Федерации, 2013, N 33, ст. 4398.





