Рекомендации абитуриентам

 по предоставлению документов по электронной почте
В соответствии с Порядком приема граждан в областное государственное автономное профессиональное образовательное учреждение «Белгородский педагогический колледж» абитуриенты имеют возможность представить документы в электронно-цифровом виде.
По электронной почте документы предоставляются в виде скан-копии или фотографии с обеспечением машиночитаемого распознавания реквизитов (то есть декодирования через компьютер).

Абитуриенты (граждане России и иностранные граждане) предоставляют полный пакет документов, включая согласие на обработку персональных данных. 

При направлении документов по электронной почте, необходимых для поступления, поступающие оформляют документы в соответствии со следующими рекомендациями:

Бланки заявления о приеме и согласия на обработку персональных данных необходимо скачать с официального сайта ОГАПОУ «Белгородский педагогический колледж», распечатать, заполнить собственноручно, поставить личную подпись и дату заполнения.

Сформировать файл(ы) с отсканированными с бумажных носителей образами документов/с фотографиями документов.

Документы, содержащие несколько листов, сканируются в один файл. В имени файла должны содержаться следующие реквизиты: Фамилия_Инициалы_название документа (например: Иванов_ИИ_Заявление). 

Фотографиям документа, содержащего несколько листов, размещаются в папке. В имени каждой фотографии должны содержаться следующие реквизиты: Фамилия_Инициалы_название документа и номер фото по порядку страниц (например: Иванов_ИИ_Заявление_1). 

Сканирование заполненных образцов документов осуществляется с учетом следующих требований: формат изображений – .jpg или .pdf (в случае многостраничного документа); объем – до 20 Мб; тип изображения – цветное или черно-белое. 

Обязательного нотариального заверения копий предоставляемых документов в электронной форме не требуется.
Отправить письмо с указанием перечня направляемых документов по электронной почте на адрес priem@belpedcol.ru, прикрепив файлы с отсканированным заявлением и документами. В теме отправляемого письма обязательно должно быть указано: Документы в ОГАПОУ «Белгородский педагогический колледж», Фамилия, Имя, Отчество. Документы прикрепляются к электронному письму в виде отдельных файлов.
Перечень документов, предоставляемых в приемную комиссию 

  ОГАПОУ « Белгородский педагогический колледж»

гражданами Российской Федерации:
- заполненное и подписанное заявление о приеме;

- заполненное и подписанное согласие на обработку персональных данных абитуриента/слушателя;

- заполненное и подписанное согласие на обработку персональных данных родителей (законных представителей) абитуриента/слушателя;

- копия/фотография документа, удостоверяющего личность (в случае паспорта гражданина РФ – разворот с фотографией и регистрацией);

- копия/фотография документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации с  приложением;

- копия/фотография медицинской справки (форма №086/У) (при поступлении на обучение по специальностям, входящим в перечень специальностей, при приеме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 14 августа 2013 года № 697)
;

- копии/фотографии документов, подтверждающих результаты индивидуальных достижений (при наличии);

- копия/фотография договора о целевом обучении (при наличии);

- копия/фотография документа, подтверждающего инвалидность или ограниченные возможности здоровья (при наличии);

- фото.
�	 Собрание законодательства Российской Федерации, 2013, N 33, ст. 4398.





